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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) 
zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte 

Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.newgen-medicals.de 

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 
Artikelnamen ein. 
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Ihr neues Infrarot-
Fieberthermometer 
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses medizinischen Infrarot-
Fieberthermometers, das speziell für die sichere 
Verwendung an der Stirn entwickelt wurde. Es dient der 
Messung der menschlichen Körpertemperatur über die 
Hautoberfläche der Stirn von Menschen aller Altersstufen. 
Bei richtiger Verwendung wird Ihre Temperatur exakt und 
schnell gemessen. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues 
Infrarot-Stirnthermometer optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Thermometer 
• Bedienungsanleitung 
 

Zusätzlich benötigt: 2 x Batterie Typ AA (z.B. PX-1569) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die 
Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerat oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch 
ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig, außer zum 
Batteriewechsel. Fuhren Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schlage oder Fall aus bereits geringer Hohe 
beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Setzen Sie das Thermometer weder extremen 
Temperaturen (unter -25 °C oder über 55 °C) noch 
übermäßiger Feuchtigkeit (>95 % relative Luftfeuchte) 
aus.  
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• Halten Sie die Batterien von Kindern fern.  
• Dieses Thermometer ist ausschließlich für den privaten 

Hausgebrauch vorgesehen.  
• Dieses Thermometer ersetzt keinen Arztbesuch.  
• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und 
über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro 
Tag/Monat/Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass das Produkt NX-7468 
mit der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU und der Medizinprodukte-Richtlinie 93/42/EWG 
übereinstimmt. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
14.10.2016 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer NX-7468 ein. 
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Shenzhen Feiyu Medical Technology Co. 
Ltd. 
2/F 203 No. 35 Houting Community Second 
Industrial Park Shajing Subdistrict Bao an 
District Shenzhen Guangdong China 

 
 

 
166307 

 
Anwendungsteil des Typs BF 

 
Gebrauchsanweisung beachten 
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Produktdetails 

1. Thermometer 

 
 

1. Licht-Taste 4. Modus-Taste 7. Batteriefach 
2. Infrarot-Sensor 5. Speicher-Taste 8. Mess-Taste 
3. LCD-Display 6. Griff 9. °C/°F-Taste 

  

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
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2. LCD-Display 

  
Temperatur-Einheit 

 
Akku muss geladen werden 

 

Signalton aktiviert 

 

Umgebungstemperatur außerhalb 
des optimalen Bereichs (16 – 35°C) 

 

Nur im Menschen-Modus: Die 
gemessene Temperatur ist > 42,9°C 

 

Die gemessene Temperatur ist  
< 32,0°C 

 

Gespeicherte Messungen 

 
Messwert-anzeige 
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Erste Schritte 

1. Grundlegende Funktionen 

Stirnmodus 

Dieses Produkt ist für die praktische 
Anwendung vorgesehen und soll 
keinen Arztbesuch ersetzen. Bitte 
denken Sie auch daran, das 
Messergebnis mit Ihrer regulären 
Körpertemperatur zu vergleichen. 
Anweisungen zur Messung der 
Körpertemperatur finden Sie im 
Abschnitt Gebrauchsanweisungen. 

Objektmodus 

Der Objektmodus zeigt die 
tatsächliche, unangepasste 
Oberflächentemperatur an, die von 
der des Körpers abweicht. Dadurch 
können Sie leichter kontrollieren, ob 
ein Gegenstand eine geeignete 
Temperatur hat; bspw. die Milch für 
ein Baby. Anweisungen zur Messung 
einer Objekttemperatur finden Sie im 
Abschnitt Gebrauchsanweisungen. 

Speichermodus 

Es gibt 10 Speicherstände für Stirn- 
und Objektmessungen. Jeder 
Speicherstand zeichnet zudem 
Datum/Zeit/Modus der Messung auf. 
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°C/°F wechseln Drücken Sie die °C/°F-Taste. 

2. Tipps zur Temperaturmessung 

1. Zur exakten Fieberdiagnose ist es wichtig, die normale 
Temperatur der jeweiligen Person zu kennen. Führen Sie 
zur Ermittlung der normalen Temperatur mehrere 
Messungen durch, wenn die Person gesund ist. Führen 
Sie zur Bestätigung eine erneute Messung mit einem 
herkömmlichen digitalen Thermometer durch. 

2. Die jeweilige Person muss sich vor einer Messung 
30 Minuten bei Zimmertemperatur aufgehalten haben. 
Hinweis: Anwender und Thermometer sollten vor einer 
Messung mindestens 10 Minuten derselben 
Umgebungstemperatur ausgesetzt gewesen sein. 

3. Öle oder Kosmetika an der Stirn können dazu führen, 
dass eine niedrigere Temperatur angezeigt wird. 
Entfernen Sie vor einer Messung jeglichen Schmutz von 
der Stirn. Warten Sie nach Waschen des Stirnbereichs 
mindestens 10 Minuten, bevor Sie eine Messung 
durchführen. 

4. Führen Sie eine Temperaturmessung nicht über 
Narbengewebe, offenen Wundstellen oder Schürfwunden 
durch. 

5. Verwenden Sie das Thermometer nicht an einer 
schwitzenden Stirn, da sich dies auf die Messung 
auswirken könnte. 
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6. Messen Sie die Temperatur nicht während oder 
unmittelbar nach dem Stillen. 

7. Verwenden Sie dieses Thermometer nicht im Freien. 
8. Messen Sie mit diesem Thermometer keine 

Temperaturen in der Nähe von Hitzequellen. 
9. Berühren Sie das Infrarot-Sensor nicht; es ist das 

empfindlichste des Gerätes.  
10. Falls das Thermometer unter Bedingungen gelagert 

wurde, die stark von den Betriebsbedingungen während 
der Messung abweichen, sollten Sie es vor der 
Verwendung circa 30 Minuten in der Betriebsumgebung 
ruhen lassen. 

Verwendung 

1. Messmodus einstellen 

1. Drücken Sie kurz die Mess-Taste. Das Display leuchtet. 
2. Halten Sie die Modus-Taste gedrückt, bis im Display 

Body (Mensch-Modus) oder Surf (Objektmodus) 
angezeigt wird. 

HINWEIS: 

Ist der Mensch-Modus aktiviert, wird auf dem 
normalen Display links über dem Messergebnis ein 
lachendes Gesicht angezeigt. 

2. Temperatur messen 

1. Stellen Sie den entsprechenden Messmodus ein. 
2. Halten Sie die Mess-Taste gedrückt. Ihr Thermometer 

führt nun einen Selbsttest durch. 
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3. Richten Sie das Thermometer aus einer Entfernung von 
5-10 cm auf die Messtelle. Starten Sie die Messung, 
indem Sie die Mess-Taste drücken. 

HINWEIS: 

Stellen Sie sicher, dass die Messstelle frei von 
Wasser, Feuchtigkeit und Schmutz ist. 
 

Nehmen Sie Messungen bei Menschen an der 
Stirn oder hinter dem Ohr vor. 

4. Lesen Sie die Temperatur am Display ab. 

HINWEIS: 

Im Mensch-Modus erklingt ein Signalton, wenn 
eine erhöhte Temperatur festgestellt wird. 

5. Nach ca. 8 Sekunden ohne Eingabe schaltet sich Ihr 
Thermometer automatisch aus. 

HINWEIS: 

Das Messergebnis wird automatisch gespeichert. 
Ältere Messungen werden automatisch 
überschrieben. 

3. Gespeicherte Messergebnisse 

Die Messergebnisse werden automatisch gespeichert. 
Dabei werden ältere Messergebnisse kontinuierlich 
überschrieben. Um die letzten Messergebnisse aufzurufen, 
gehen Sie bitte vor wie folgt: 

1. Drücken Sie die Speicher-Taste. Das letzte 
Messergebnis wird angezeigt. 
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2. Wechseln Sie durch erneutes Drücken der Speicher-
Taste zum nächsten Messergebnis. 

HINWEIS: 

Zum Löschen aller Messergebnisse halten Sie 
einfach die Speicher-Taste 3 Sekunden gedrückt. 

4. Temperatur-Einheit wechseln 

1. Drücken Sie kurz die Mess-Taste. Das Display leuchtet. 
2. Halten Sie die Taste °C/°F gedrückt, bis im Display die 

Anzeige °C oder °F blinkt. 
3. Wechseln Sie die Temperatur-Einheit, indem Sie die 

Taste °C/°F kurz drücken. 

Pflege und Reinigung 
1. Der Infrarot-Sensor muss zur Gewährleistung exakter 

Messergebnisse ständig sauber, trocken und 
unbeschädigt sein.  

2. Desinfizieren Sie Infrarot-Sensor und Thermometer mit 
einem leicht mit einer 70-prozentigen 
Isopropylalkohollösung angefeuchteten weichen Tuch. 
Verwenden Sie keine scheuernden Reiniger. Lassen Sie 
das Gerät nach der Reinigung mindestens 10 Minuten 
trocknen, bevor Sie eine Temperaturmessung 
durchführen. 

 

HINWEIS: 

Reinigen Sie den Infrarot-Sensor ausschließlich 
mit Isopropylalkohol; verwenden Sie keine anderen 
Chemikalien. 
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3. Reinigen Sie Display und Außenseite des Thermometers 
mit einem weichen, trockenen Tuch. 

4. Bewahren Sie das Thermometer an einem trockenen Ort 
auf, der frei von Staub und Schmutz und keiner direkten 
Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist. 

5. Starke elektromagnetische Felder können den Betrieb 
des Thermometers stören. Das Gerät erfordert spezielle 
Vorsichtsmaßnahmen bezüglich der EMV entsprechend 
den EMV-Informationen. 
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Technische Daten 

Stromversorgung 2 x Batterie Typ AA, 1,5 V 

Messbereich 32,0 – 42,9°C 

Anzeigeauflösung 0,1°C oder 0,1°F 

Temperatur-
Abweichungen 

32,0 – 34,9°C ± 0,3°C 

35,0 – 42,0°C ± 0,2°C 

42,1 – 42,9°C ± 0,3°C 

Temperaturbereich 
bei Lagerung und 
Transport 

-25 bis 55 °C, 15 bis 95 % 
relative Luftfeuchte, nicht 
kondensierend 

Klinische Genauigkeit ± 0,3°C 

Messdistanz 5 – 10 cm 

Betriebsbedingungen 16 – 35°C, ≤ 85 % RH 

Lagerbedingungen -20°C bis 55°C, ≤ 93 % RH 

Maße 40 x 160 x 100 mm 
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Votre nouveau thermomètre frontal 
infrarouge 
Chère cliente, cher client, 
 
Nous vous remercions d'avoir choisi ce thermomètre 
infrarouge, spécialement conçu pour prendre la température 
en toute sécurité au niveau du front. Il permet de mesurer 
facilement la température corporelle des personnes de tous 
âges au niveau du front. Utilisé correctement, il fournit une 
valeur mesurée rapide et précise. 
 
Afin d’utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lisez 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes 
et astuces suivantes. 

Contenu 
• Thermomètre 
• Mode d'emploi 

Accessoires requis (disponibles séparément sur 
www.pearl.fr) : 2 piles type AA 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 
• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec 

le fonctionnement du produit. Conservez précieusement 
ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur 
suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué 
dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 
• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 

sécurité. Attention, risque de blessure ! 
• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 

accessoires doit être effectuée exclusivement par le 
fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• N'ouvrez jamais le produit vous-même, sauf pour changer 
les piles. Ne tentez jamais de réparer vous-même le 
produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, 
ou une chute, même de faible hauteur, peut 
l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur 
extrême. 

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 
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• N'exposez le thermomètre ni à des températures 
extrêmes (inférieure à -25 °C ou supérieure à 55 °C) ni à 
une humidité trop élevée (>95 % d'humidité relative). 

• Maintenez les piles hors de portée des enfants. 
• Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent 

pas avec l'appareil. 
• Ce thermomètre est conçu pour un usage domestique 

uniquement. 
• L'utilisation de ce thermomètre ne remplace pas une 

consultation médicale. 
• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 

mauvaise utilisation. 
• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 

matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes 
de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes pour le traitement 
des déchets 
Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la 
poubelle de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié 
des déchets, veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre municipalité. 
Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais 
éventuels de collecte, sont disponibles dans votre 
municipalité. 
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Déclaration de conformité 
La société PEARL.GmbH déclare ce produit NX-7468 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE, relative à la limitation de l'utilisation 
de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique, et 
93/42/CEE, relative aux dispositifs médicaux. 

 
Service Qualité 
Dipl.-Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
La déclaration de conformité complète du produit est 
disponible en téléchargement à l'adresse 
https://www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande 
par courriel à qualite@pearl.fr. 
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Shenzhen Feiyu Medical Technology Co. 
Ltd. 
2/F 203 No. 35 Houting Community Second 
Industrial Park Shajing Subdistrict Bao an 
District Shenzhen Guangdong China 

 
 

 
166307 

 
Élément de type BF 

 
Respecter les instructions d'utilisation 
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Description du produit 

1. Thermomètre 

 

1. Bouton 
Lumière 4. Bouton Mode 7. Compartiment 

à piles 

2. Capteur 
infrarouge 5. Bouton 

Mémoire 8. Bouton 
Mesure 

3. Écran LCD 6. Poignée 9. Bouton °C/°F 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 
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2. Écran LCD 

  
Unité de température 

 
La batterie doit être rechargée  

 

Signal sonore activé 

 

Température ambiante hors plage 
optimale (16 – 35 °C) 

 

Uniquement en mode Personne : la 
température mesurée est supérieure 
à 42,9 °C 

 

La température mesurée est 
inférieure à 32,0 °C 

 

Mesures enregistrées 

 
Affichage de la mesure 
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Premiers pas 

1. Fonctions de base 

Mode Frontal 

Le produit est conçu pour une 
utilisation pratique, mais ne remplace 
pas une consultation chez un 
médecin. N'oubliez pas de comparer 
la valeur mesurée avec votre 
température corporelle habituelle. 
Vous trouverez les instructions 
concernant la mesure de la 
température corporelle dans le 
chapitre Utilisation. 

Mode Objet 

Le mode Objet affiche la température 
mesurée en surface, sans adaptation, 
qui est différente de la température 
effective de votre corps. Cela vous 
permet de contrôler plus facilement si 
un objet (par ex. du lait pour 
l'alimentation d'un bébé) a une 
température adaptée. Vous trouverez 
les instructions concernant la mesure 
de la température d'un objet dans le 
chapitre Utilisation. 

Mode Mémoire 

Il existe 10 emplacements de 
mémorisation pour les mesures sur le 
front et sur des objets. Chaque 
emplacement de mémorisation 
indique la date, l'heure et le mode de 
mesure. 
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Sélectionner 
l'unité de 
température 
°C/°F 

Appuyez sur le bouton °C/°F. 

2. Conseils pour la mesure de 
température 
1. Pour pouvoir correctement détecter la fièvre, il est 

important de connaître la température normale de la 
personne concernée. Pour déterminer la température 
normale, effectuez plusieurs mesures lorsque la 
personne est en bonne santé. Effectuez une mesure de 
confirmation à l'aide d'un thermomètre digital ordinaire. 

2. La personne concernée doit rester dans la pièce (de 
température normale) 30 minutes avant que la mesure 
ne soit effectuée. Note : L'utilisateur et le thermomètre 
doivent être exposés à la même température ambiante 
pendant au moins 10 minutes, avant d'effectuer une 
mesure. 

3. La présence d'huile et de produits cosmétiques sur le 
front peuvent fausser la mesure (une température 
inférieure est affichée). Avant d'effectuer une mesure, 
éliminez toute trace de saleté sur le front. Après avoir 
nettoyé le front, patientez au moins 10 minutes avant 
d'effectuer une mesure. 

4. N'effectuez pas la mesure de température sur un tissu 
cicatriciel, sur des plaies ouvertes ou sur des écorchures. 

5. N'utilisez pas le thermomètre sur un front en sueur, car 
cela pourrait impacter la mesure. 
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6. Ne mesurez pas la température pendant ou 
immédiatement après l'allaitement. 

7. N'utilisez pas le thermomètre en extérieur. 
8. N'utilisez pas le thermomètre pour mesurer des 

températures à proximité de sources de chaleur. 
9. Ne touchez pas le capteur infrarouge ; il s'agit de 

l'élément le plus sensible de l'appareil. 
10. Si le thermomètre est conservé dans des conditions très 

éloignées des conditions d'utilisation, laissez-le à 
température ambiante pendant environ 30 minutes avant 
l'utilisation. 

Utilisation 

1. Régler le mode de mesure 
1. Appuyez brièvement sur le bouton Mesure. L'écran 

s'allume. 
2. Maintenez le bouton Mode appuyé, jusqu'à ce que le 

message Body (mode Personne) ou Surf (mode Objet) 
s'affiche à l'écran. 

NOTE : 

Si le mode Personne est activé, un visage souriant 
s'affiche à l'écran, à gauche, au-dessus de la 
valeur mesurée. 
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2. Mesurer la température 
1. Réglez le mode de mesure correspondant. 
2. Maintenez le bouton Mesure appuyé. Votre thermomètre 

effectue maintenant un autotest. 
3. Dirigez le thermomètre à une distance de 5-10 cm de la 

surface à mesurer. Commencez la mesure en appuyant 
sur le bouton Mesure. 

NOTE : 

Assurez-vous que la surface à mesurer est exempt 
d'eau, d'humidité ou de saleté. 
 

Prenez la température auprès des personnes en 
pointant le thermomètre sur leurs fronts ou derrière 
leurs oreilles. 

4. Lisez la température à l'écran. 

NOTE : 

En mode Personne, un signal sonore retentit 
lorsqu'une température élevée est mesurée. 

5. Au bout d'environ 8 secondes sans saisie, votre 
thermomètre s'éteint automatiquement. 

NOTE : 

La valeur mesurée est enregistrée 
automatiquement. Les anciennes mesures sont 
automatiquement écrasées. 
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3. Valeurs des mesures enregistrées 
Les valeurs mesurées sont automatiquement enregistrées. 
Les anciennes mesures sont continuellement écrasées. 
Pour accéder à la dernière valeur mesurée, procédez 
comme suit : 

1. Appuyez sur le bouton Mémoire. La dernière valeur 
mesurée s'affiche. 

2. Passez à la valeur mesurée suivante en appuyant une 
nouvelle fois sur le bouton Mémoire. 

NOTE : 

Pour supprimer l'ensemble des valeurs mesurées, 
maintenez simplement le bouton Mémoire appuyé 
pendant 3 secondes. 

4. Changer d'unité de la température 
1. Appuyez brièvement sur le bouton Mesure. L'écran 

s'allume. 
2. Maintenez le bouton °C/°F, jusqu'à ce que l'unité de 

température °C ou °F clignote à l'écran. 
3. Changez d'unité de température en appuyant brièvement 

sur le bouton °C/°F. 
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Nettoyage et entretien 
1. Le capteur infrarouge doit, pour garantir une valeur 

mesurée exacte, être toujours propre, sec et en parfait 
état. 

2. Désinfectez le capteur infrarouge ainsi que le 
thermomètre à l'aide d'une solution d'alcool isopropylique 
à 70%, et d'un chiffon doux légèrement humidifié. 
N'utilisez pas de produit nettoyant abrasif. Avant 
d'effectuer une mesure de température, laissez sécher 
l'appareil pendant au moins 10 minutes après l'avoir 
nettoyé. 

 

NOTE : 

Nettoyez le capteur infrarouge uniquement avec 
de l'alcool isopropylique ; n'utilisez aucun autre 
produit chimique. 

3. Nettoyez l'écran et l'extérieur du thermomètre à l'aide 
d'un chiffon doux et sec. 

4. Stockez le thermomètre dans un endroit sec, à l'abri de 
la poussière, de la saleté, et du rayonnement direct du 
soleil. 

5. Les forts champs électromagnétiques peuvent perturber 
le bon fonctionnement du thermomètre. L'appareil exige 
des mesures de précaution spéciales concernant la 
compatibilité électromagnétique, conformément aux 
informations de compatibilité électromagnétique. 
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Caractéristiques techniques 
Alimentation 2 piles AA / 1,5 V 

Plage de mesure 32,0 – 42,9°C 
Résolution 
d'affichage 0,1 °C ou 0,1 °F 

Écarts de 
température 

32,0 – 34,9°C ± 0,3°C 

35,0 – 42,0°C ± 0,2°C 

42,1 – 42,9°C ± 0,3°C 

Plage de température 
de stockage et de 
transport 

-25 à 55 °C, 15 à 95 % 
d'humidité relative, sans 
condensation 

Précision clinique ± 0,3 °C 

Distance de mesure 5 – 10 cm 
Conditions 
d'utilisation 16 – 35 °C, ≤ 85 % RH 

Conditions de 
stockage -20 °C à 55 °C, ≤ 93 % RH 

Dimensions 40 x 160 x 100 mm 
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